



Venecija-Burano-Murano

30.11.2013.

Doživite Veneciju I otoke lagune u čarobnom adventskom ruhu

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 03:00 sata . Putovanje kroz Sloveniju i Italiju preko Trsta prema Veneciji, uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak na pristanište Punta Sabbioni. Vožnja turističkim brodićem i obilazak otoka lagune. Plovidba lagunom do otoka BURANO koji je najpoznatiji po čipkarstvu i svojim šareno obojanim kućama koje su ljudi gradili kako bi ribari u olujama lakše znali prepoznati svoje domove. Mnogima još ljepši od same Venecije, sa mnogobrojnim restoranima, pizzerijama, slastičarnicama, pruža savršen gastronomski užitak, a trgovine prepune kreativnih modnih detalja, nikako vas neće ostaviti ravnodušnim – čipkaste lepeze, romantični suncobrani, odjevni predmeti... Slijedi plovidba do otoka MURANO koji je svjetski poznat po izradi predmeta od stakla, a u muzeju koji ćete posjetiti su izloženi predmeti od početka proizvodnje pa sve do današnjih suvremenih umjetnina. Pred našim će očima vrsni umjetnici staklari predstaviti način izrade nimalo jednostavnih oblika bića i predmeta Nastavak vožnje prema Veneciji do trga Sv. Marka. Iskrcaj s brodića i šetnja s pratiteljem: Trg sv. Marka - Duždeva palača - ulica Mercerie - most i tržnica Rialto. Slobodno vrijeme za osobne programe, posjete muzejima, romantičnu šetnju skrovitim uličicama i trgovima Venecije ili vožnju gondolom. Polazak brodića iz Venecije u 20:00 sati. Vožnja brodićem do pristaništa Punta Sabbioni. Povratak autobusom vožnjom kroz Italiju i Sloveniju uz kraće zaustavljanje putem. Dolazak u Zagreb u noćnim satima.

CIJENA po osobi: 270,00 kn

Cijena uključuje: putovanje u Veneciju i otoke Burano i Murano, prijevoz turističkim autobusom, turističkog pratitelja, sve razglede prema programu, osiguranje jamčevine i od odgovornosti

Cijena ne uključuje: ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike, transfer brodom Punta Sabbione - Venecija - Punta Sabbione nadoplakuje se **140 kn** - plaćanje direktno agenciji prije putovanja

Obavijesti o mogućnosti dodatnog osiguranja, opće uvjete i obavijesti za rezervaciju putovanja, te potvrdu o osiguranju jamčevine i osiguranje agencije od odgovornosti podignite u našoj poslovnici. *Agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se promijeni tečaj EUR=KN u odnosu na tečaj važeći na dan izrade programa*

PAPAGENO-TOURS, Kele d.o.o., Gomboševa 2-4, 10010 Zagreb – HR

Tel/fax: 01/ 6608 454

e-mail: papageno-tours@zg.htnet.hr, www.papageno-tours.hr

ID kod: HR-AB-01- 3684571, MB: 3684571OIB: 92540258836

IBAN: ERSTEBANK HR9624020061100434006 ZABA HR7923600001101555101

"K E L E"
d. o. o.
ZAGREB, Gomboševa 4